



Продолжение. Предыдущий ченнелинг

<http://sanatkumara.ru/stati-2021/ognennie-tela-2>

25.03.21.

У меня внутри звучат два наименования: Агнишватта и Дхиан-Коган. Сейчас я ясно вижу, что это разные состояния и подпланы огненного плана. Санат Кумара, пожалуйста, расскажи мне об этом.

СК: Сначала опиши, как ты это видишь.

Я: Вижу выше меня огненное небо, закрученное как плоская галактика. Поднялась на это небо, чтобы увидеть, из чего оно состоит, а за небольшой плотной круглой спиральной «лепешкой» нашла огромное огненное бескрайнее создание, ВСЕ ЧТО ЕСТЬ на этом плане. Я пока не смогла с ним слиться, оно меня не приняло. Это Агнишватта.

Дхиан-Коган – тончайшее бескрайнее огненное состояние ниже этой спиральной границы. Оно отличается по качеству от верхней. Вверху существование более грубое, более бескрайнее, но менее выделанное, отточенное и приятное.

Дхиан-Коган как пространство существования для меня как для души существенно приятнее. Тоньше, чище и оснащенное: видимо, созданное более осознанным существованием. Здесь человек может найти смыслы, красоту, любовь. Хотя я плохо пока ощущаю и различаю отдельных существ этого мира, но они издают нежность и красоту.

Самое удивительное, что это не ангелы: ангелы - другие, более белые и сверкающие, а здесь полутона, жемчужные розоватые и сиреневые оттенки, и какие-то поглаживания, легкие, как перышком. Я тоже не смогла здесь полностью слиться с существами, осознавая себя пока соринкой, которую, впрочем, никто не удалял, а наоборот, демонстрировал мне свою легкость, незамутненность и чистоту, высокие вибрации и полное спокойствие. Существа здесь в десятки раз больше меня, напоминают легкие нежные облачка, мягко касающиеся меня приятным поглаживанием.

Санат Кумара, скажи, как это сочетается с тем, как я вижу тебя – мужской характер, сила и воля, быстрый ум и пр?

СК: Ты видела меня на более низком плане, там, где я осуществляю эксперименты по созданию разума.

Есть ли у этих планов, где я сейчас есть, разум?

СК: Есть, коллективный, оснащенный более быстрой мыслью и великолепными качествами. Здесь отсутствует борьба, поэтому нет сопротивления и разделения. Все существа пронизаны одним качеством, и для тебя они мало отличаются друг от друга, на твой мимолетный взгляд. Они живут для себя, постоянно отсеивая те мысли и качества, которые им кажутся негармоничными, отдельными от общности. Их цель – слиться в единый организм, более цельный и менее подверженный коррозии или разрушению.

Агнишватта – тот, что выше, за завесой, более природное существо, не оснащенное разумом, то, из чего все нижнее произошло, сырой материал, развивающийся по природному принципу. Ты видишь разительное несходство двух планов огненной природы – разумной и неразумной.

Из чего можно сделать вывод, что Дхиан-Коган – существо коллективное, но состоящее из людей и им подобных гуманоидов?

СК: Из разумных существ разной природы. Разум утончает природу, делает ее осознанной, комфортной для существования, наполненной чудесной информацией, в которой приятно находиться и хочется здесь существовать.

Понятно, что прежде чем такая среда тебя примет, надо стать подобным ей?

СК: Разумеется, очистить себя до такого же состояния, иначе ты будешь чужой.

Как я понимаю, существо Агнишватта – это как для нас планета, оно питает нижний аспект, дает ему основание?

СК: Это подобно телу и сознанию. Агнишватта – более грубое, но и более сильное существование, оно сотворило и другие подобные Дхиан-Когану существа вокруг себя. Каждое из таких существований принадлежит Агнишватте, но является отдельным и непохожим на другие Коганы, т.к. состоит из других существ.

Как планета и государства на ней?

СК: Да, очень похоже.

Поэтому тебя называют и Агнишваттой тоже?

СК: Да. Как вас можно назвать земляне, раса людей.

Мне кажется, Дхин-Коган выше по вибрациям Агнишватты.

СК: Несомненно, как человеческое сознание выше по вибрациям природного животного.

Но если сравнить нас с дельфинами, то мне кажется, что дельфины выше людей по сознанию.

СК: Да, мы не будем брать некоторых существ для сравнения. Мы берем элементарное сознание в целом и человеческое. Теперь ты поняла, как разумное существование отличается от неразумного? Для чего нам разум?

Да, конечно, все было понятно даже на Земле. А куда поднимается неразумное с нашей точки зрения, элементарное сознание?

СК: С планеты только в астральный план и теперь на нижние ментальные подпланы. Но в каждом слое-плане есть подпланы для природного развития и для разумного, как природа и человек.

Агнишватту можно сравнить с теми многочисленными расами, которые развивались на планете по природному принципу, как растения и некоторые животные, а Дхиан-Коган – существо человеческой эволюции, резко отличающееся от природы, осознающее себя, совершенствующее себя по разумному принципу, изменяющее себя и среду, завоевывающее другие планеты и восходящее на другие планы существования.

Но если человек пока живет по принципу силы и соревнования – побеждает сильнейший, то Дхиан-Коган развивает себя внутри качественно, а не количественно, и в этом существенная разница. Все силы и энергии мы прилагаем к себе, не отбирая у других ничего. Нам не важно, как живут другие, т.к. у них совершенно другие принципы существования. Наша диаспора или Семья наводит порядок внутри себя. Это и есть духовный путь.

А как вы располагаетесь внутри Солнечного Братства?

СК: Есть отдельные существования в огненном плане, и каждая Семья как отдельное государство, анклав в общем Целом.

Много таких Семей в Солнечном Братстве?

СК: Достаточно много, потому что присутствие отдельных рас можно считать за Семьи, таких, как плеядианцы. Но, в то же время, нас можно сравнить с большим государством, а представителей отдельных рас – с гостями.

Мне очень понравилось внутри Дхиан-Когана. Что нужно сделать, чтобы стать таким же?

СК: Расти и развиваться. Не спешить с выводами, познать себя, почистить до состояния Дхиан-Когана и захотеть тут присутствовать.

Благодарю за интересный рассказ!

СК: Всегда на связи!